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Scrisoare deschisă către clasa politica din România  
 
Având în vedere actuala situaţie din viaţa politică românească, Clubul România – UE1 se alătură 
societăţii civile şi exprimă pe aceasta cale profunda sa nemulţumire faţă de recentele activităţi 
destabilizatoare ale clasei politice din România. Clubul România – UE atrage atenţia Preşedinţiei, 
Parlamentului şi Guvernului României asupra faptului că aceste jocuri politice au drept consecinţă 
imediată prejudicierea gravă a imaginii României în faţa comunităţii internaţionale şi în mod 
particular în fata instituţiilor europene, slăbirea încrederii şi dezorientarea populaţiei din România, 
şi nu în ultimul rând, ridică serioase semne de întrebare privitor la priorităţile ţării ca proaspătă 
membră a Uniunii Europene. 
  
Dorim să reamintim clasei politice româneşti că punctul de referinţă al Uniunii Europene în 
aprecierea României îl constituie rezultatele concrete în procesul de reformă şi al luptei anti-
corupţie. România trebuie să prezinte un raport asupra progreselor făcute în raport cu cerinţele 
Uniunii până la 31 martie 2007. Recentele evenimente din ţară ne fac să credem că jocurile politice 
şi lupta pentru putere sunt puse mai presus de interesele ţării în aceste momente cruciale ale 
poziţionării noastre ca stat membru al Uniunii Europene, cu toate drepturile şi obligaţiile pe care o 
asemenea poziţie le conferă. 
 
Clubul România – UE a fost un promotor consecvent al imaginii României la Bruxelles înca din 
anul 2003. Din acesta poziţie facem un apel către toate nivelele clasei politice din România să 
înţeleagă că interesul României trebuie să treacă înaintea intereselor personale sau de partid. 
Membrii Clubului au încredere că politicienii din România vor găsi înţelepciunea necesară pentru a 
se concentra în continuare asupra reformelor politice şi economice şi asupra luptei pentru 
eradicarea corupţiei la toate nivelele. Numai progresând pe calea acestor reforme România va 
demonstra că votul de încredere acordat de Uniunea Europeana este pe deplin justificat. 
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1 Clubul „România – UE” Bruxelles, înfiintat în anul 2003, este un grup independent de experti români care locuiesc 
şi îsi desfãsoarã activitatea în Belgia, mulţi dintre membri fiind direct implicaţi în activitãţile specifice capitalei 
europene. Clubul este independent financiar, fãrã caracter religios sau politic, independent de orice structurã 
guvernamentalã sau partid politic din România sau UE. Scopul sãu principal este de a contribui la promovarea imaginii 
României în UE. Clubul nu desfãºoarã activitãţi comerciale şi nu urmãreşte realizarea unui profit material. 
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